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Т
рећа септембарска су-
бота била је у знаку тра-
диционално најсвеча-
нијег и најважнијег до-
гађаја за сваку нову ге-
нерацију тек промови-
саних, најмлађих пот-
поручника, који су ових 

дана, већ на својим првим дужности-
ма, унели охрабрујућу енергију и елан 
у јединице и установе Министарства 
одбране и Војске Србије. Озарених 
лица, постројени у свечаним ешело-
нима на платоу испред Дома Народ-
не скупштине, очи у очи с највишим 
представницима државног и војног 
врха, међу којима су били председник 
Републике и врховни командант Вој-
ске Србије Александар Вучић, мини-
стар одбране и потпредседник Вла-
де др Небојша Стефановић и начел-
ник Генералштаба Војске Србије ге-
нерал Милан Мојсиловић, 135 дојуче-
рашњих кадета завршних година Вој-
не академије и Медицинског факулте-
та ВМА, заједно са својим млађим ко-
легама који ће своју свечаност с пра-
вом и заслужено дочекати наредних 
година, зрачили су снагом и силови-
том енергијом коју им у тим година-
ма само знање може подарити. Први 
ешелони Војске Србије сада су јачи 
за још једну генерацију образованих, 
вештих, самоуверених и поузданих 
потпоручника, оспособљених да своје 
прве, изузетно одговорне, професио-
налне задатке извршавају у предстоје-
ћем веома неизвесном времену, пре-
пуном одрицања, изазова и геостра-
тешких претњи.

ЗАВЕТНИ ОДНОС
Говорећи о тим изазовима, председ-
ник Србије Александар Вучић је у 
свом обраћању новопроизведеним 
потпоручницима истакао да сви они 
који су изабрали официрски позив 
знају да су тиме ступили у заветни 
однос с државом, однос који подра-
зумева оданост до саможртвовања и 
спремност да јој служе и бране је по 
сваку цену. Због тога је Војска Србије 
деценијама најцењенија државна ин-
ституција којој наши грађани у свим 
анкетама поклањају највише могуће 

Први ешелони Војске Србије 
сада су јачи за још једну 
генерацију образованих, 
вештих, самоуверених и 
поузданих потпоручника, 
оспособљених да своје 
прве, изузетно одговорне, 
професионалне задатке 
извршавају у предстојећем 
веома неизвесном времену, 
препуном изазова 
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за будуће генерације печат светиње и 
лепоту официрског позива. То је наша 
мисија, наш избор и наш успех. Наше 
школовање на Војној академији било 
је пуно одрицања, самосавлађивања, 
тешких избора, вредног и упорног 
рада који су нас научили да функци-
онишемо као уигран и савршен тим. 
Научили смо да заједно можемо све 
– поручила је потпоручник Кристи-
на Живановић.

Дефиле најмлађих потпоручника 
Војске Србије и њихових млађих ко-
лега, кадета Војне академије и Меди-
цинског факултета ВМА Универзите-
та одбране увеличан је налетима хели-
коптера Ми-35, Х-145М и Ми-17, док 
су у културно-уметничком делу про-
грама наступили Уметнички ансамбл 
Министарства одбране „Станислав 
Бинички”, Репрезентативни оркестар 
Гарде, солисти Катарина Божић и Ду-
шан Свилар, који су отпевали песме 
„Срце хероја”, „Јунаци са Паштрика” и 
„Глас Србије”. Драмски уметник Вла-
димир Јоцовић извео је беседу „При-
јатељски савет младим официрима” 
генерала Јована Мишковића.

Свечаност испред Дома Народне 
скупштине увеличали су, поред мно-
гобројних грађана престонице, чла-

ПИШТОЉИ ЗА НАЈБОЉЕ
Ове године Војну академију завршило 
је 118 кадета 142. и 143. класе, 
међу којима су били и припадници 
оружаних снага Босне и Херцеговине 
и Министарства унутрашњих послова 
Републике Српске. Најуспешнији међу 
њима и први у рангу по видовима 
и службама били су потпоручник 
Александар Николић (9,16), модул 
Пешадија, најбољи у Копненој војсци, 
потпоручник Милош Костић (9,66), 
модул АРЈ за ПВД, најбољи у РВ и ПВО, 
и потпоручник Кристина Живановић 
(9,96), модул Информациони системи, 
најбоља у службама. Међу кадетима 
који су завршили 8. класу Медицинског 
факултета ВМА најуспешнији је био 
потпоручник Младен Хаџи Макунчевић 
(9,73). Најбољим потпоручницима 
председник Републике и врховни 
командант Војске Србије Александар 
Вучић уручио је пиштоље са посветом.

нови породица, родбина и пријате-
љи најмлађих официра Војске Срби-
је, нестрпљиво ишчекујући да их за-
грле, честитају, а и трофејне шапке у 
ваздуху су врло брзо налазиле спрем-
не раширене руке.|  

поштовање и поверење, рекао је пред-
седник Вучић додајући: 

– Они који данас прете Србији и 
нашем народу никада нису разумели 
колика је наша чврстина, решеност и 
одлучност да чувамо оно што је наше. 
Само хоћемо да будемо своји на своме 
и зато никоме нећемо дати ни Косо-
во и Метохију, нити било који други 
део, чак ни педаљ наше отаџбине Ср-
бије – истакао је, поред осталог, пред-
седник Србије Александар Вучић, че-
ститајући најмлађим потпоручници-
ма промоцију у први официрски чин. 

Тек произведеним официрима 
Војске Србије прву розету честитао 
је и ректор Универзитета одбране ге-
нерал-потпуковник др Горан Радо-
вановић, који је истакао да им знање 
и војничке врлине, стечене на Војној 
академији и Медицинском факулте-
ту ВМА, представљају темељ за нова 
достигнућа и путоказ пред професи-
оналним дилемама. 

– Не плашите се препрека и тешких 
задатака. Крените ка својим стројеви-
ма одважно, сигурни у себе, своја зна-
ња и вештине, јер вас јединице Војске 
Србије жељно ишчекују. У овом све-
чаном тренутку не заборавите да ће 
основа и водиља вашег будућег рада 
бити знање, кодекс части официра, од-
нос према својим претпостављенима 
и потчињенима и изнад свега љубав 
према отаџбини – рекао је генерал-
-потпуковник др Горан Радовановић.

ПОТОМЦИ ЈУНАЧКЕ 
ПРОШЛОСТИ
Бројни представници најважнијих 
државних институција и верских за-
једница, дипломатског кора, оружа-
них снага пријатељских и партнер-
ских земаља имали су прилику да чују 
и обраћање најуспешнијег кадета 142. 
и 143. класе Војне академије и 8. кла-
се Медицинског факултета ВМА, сада 
већ потпоручника Кристине Живано-
вић, прве у рангу служби која је иста-
кла да посвећеност, верност и бескрај-
на вера у национално јединство и сло-
гу карактерише и ову генерацију нај-
млађих потпоручника. 

– Као потомци јуначке прошлости 
дужни смо да одбранимо и сачувамо 




